

若气象条件不合适 24日核污染水排海可能取消

据海外网8月23日电 据日本朝日电视台23日报道,东京电力(东电)公司正为24日福岛第一核电站核污染水排海进行准备,但若气象条件不合适,24日的排海计划可能取消。

东电将通过海水稀释的1200立方米核污染水存放在大型水槽中,并检测放射性物质氚的浓度。测定工作自22日开始,如果24日上午10点前,其浓度不到1500贝克勒尔/升,东电将按照计划将核污水通过海底隧道排放。但如果气象条件不佳,海浪过高情况下,船上的海上监测点无法进行浓度测定,排海计划将取消。

日本政府22日宣布,将于24日启动福岛第一核电站处理水排放入海作业。东电当天表示,将在17天内排放第一批共7800吨核污染水。2023年度预计排放约3.12万吨,氚总量为5兆贝克勒尔,约为东电年计划排放量上限(22兆贝克勒尔)的两成。

为航空安全和节省燃料费 大韩航空将对乘客测量体重

据中新网8月23日消息 据韩国《亚洲经济》报道,为了航空安全和节省燃料费,大韩航空公司将开始对国内和国际航线的乘客进行体重测量,此外还会加上他们各自携带的手提箱、行李的重量。

根据2017年的调查,男性乘客平均配重为84公斤,女性乘客平均为69公斤。按规定,航空公司需要每5年测量乘客体重并计算平均值。为了满足这一规定,大韩航空的乘客需要在登机前带上行李一同称重,用于计算飞机需要多少燃油。一般情况下,飞机会携带比实际需求更多的燃油,但如果能够精确掌握乘客的体重,就可以减少备用燃料,以实现省油的效果。有人推测,大韩航空此举最多每年可以减少10亿美元的燃料费。

回国被拘捕第一天 泰国前总理他信被紧急送医

据央视新闻8月23日消息 据路透社23日消息,泰国警方当天表示,泰国前总理他信在结束多年流亡后于22日返回泰国,随后被拘捕,但在被拘捕的第一天出现健康问题,被连夜转移到警方的一家医院。

他信于2001年至2006年担任泰国总理。自2006年遭军方政变推翻后,他信除2008年曾短暂回国之外,长期流亡海外。

据多家泰国媒体报道,在他信回抵泰国后,该国最高法院随即宣布他所涉贪污等多项罪名成立,因部分刑期拟同时执行,实际服刑时间共8年。泰国司法部监狱管理局表示,鉴于他信年事已高,且患有多种疾病,他被安置在曼谷一家监狱医院的隔离病房中接受5天隔离,并有24小时的保安人员以确保安全。

意多座城市拉响高温警报



8月22日,人们在意大利罗马的一处水龙头冲凉。当日,意大利卫生部对包括首都罗马在内的16个城市发布高温红色预警。

据新华社

俄国防部: 挫败乌方对莫斯科 3架无人机袭击

新华社莫斯科8月23日电 俄罗斯国防部23日表示,俄军方当天挫败了乌克兰方面使用3架无人机对莫斯科发动的袭击,事件未造成人员伤亡。

俄国防部当天在社交媒体上发布消息说,23日凌晨乌方使用3架无人机袭击莫斯科,其中两架在莫斯科州莫扎伊斯基区和希姆基区上空被防空系统击毁,第三架无人机被电子压制后失去控制,撞上莫斯科市一栋在建大楼,没有造成人员伤亡。

莫斯科市市长索比亚宁在社交媒体上发文证实,当天凌晨一架无人机与莫斯科市一栋在建大楼相撞,大楼轻微受损,相邻两栋五层建筑的窗户破损。初步信息显示,事件没有造成人员伤亡。

另据塔斯社援引俄紧急情况部门的消息报道,莫斯科谢列梅捷沃、伏努科沃、多莫杰多沃和茹科夫斯基机场短暂关闭后已恢复运行。

法国军售大单再度被撤销

中国国防报8月23日消息 近日,罗马尼亚国防部宣布取消与法国海军集团达成的价值12亿欧元(约合13.06亿美元)的军购合同。罗马尼亚国防部称,此举源于法国海军集团未能与罗马尼亚本土合作企业按期签署合同。

2019年,法国海军集团与罗马尼亚本土防务企业康斯坦察造船厂合作,以12亿欧元的价格赢得了为罗马尼亚建造4艘追风级轻型护卫舰及翻新2艘老旧护卫舰的合同。按照协议,法国海军集团将帮助康斯坦察造船厂在罗马尼亚本土建造追风级轻型护卫舰,以提升罗马尼亚军工企业的自主生产能力。

非盟宣布暂停 尼日尔成员国资格

新华社亚的斯亚贝巴8月22日电 非洲联盟(非盟)22日发表声明,决定立即暂停尼日尔参与非盟及其机构的所有活动,直到该国有效恢复宪法秩序。

声明说,非盟和平与安全理事会最近开会讨论尼日尔局势,谴责发生于7月26日的政变,敦促尼日尔军方把国家及人民的最高利益置于一切之上,立即无条件返回军营。声明还说,非盟充分支持西非国家经济共同体(西共体)致力于通过外交手段恢复尼日尔宪法秩序的持续努力。

加总理抨击Meta旗下社交平台 屏蔽加拿大野火新闻

据东方网8月23日消息 早在8月初,加拿大通过了一则法律,要求互联网公司就其平台上出现的新闻内容,对新闻机构支付费用。社交平台巨头Meta对此强势回应,从8月1日开始屏蔽来自加拿大的网络用户浏览该公司旗下平台上的新闻内容,这引起了加拿大政府的不满。近日加拿大遭受野火侵袭,但相关内容不能在社交平台上传播,加剧了加拿大政府对Meta公司的不满。

据美联社8月22日报道,加拿大总理特鲁多在21日指责Meta在加拿大特殊的野火时期,将自己的利益置于人们的安全之上。Meta是Facebook和Instagram的母公司,今年夏天早些时候,该公司宣布将遵守加拿大法律,在其平台上屏蔽新闻机构发布的新闻内容。

特鲁多在爱德华王子岛康沃尔举行的新闻发布会上说:“在现在这个紧急情况下,快捷的本地新闻比以往任何时候都更加重要,而Meta公司却把企业利益置于人们的安全之上。”

希腊东北部野火 导致18人死亡

新华社雅典8月22日电 希腊消防部门22日说,该国东北部亚历山德鲁波利斯地区的野火已导致18人死亡。

希腊国家电视台援引当地官员的话报道说,救援人员在该地区被野火烧毁的森林中发现18具被烧焦的遗体。当地的野火已燃烧4天,十几个居民点的民众被疏散。希腊雅典通讯社报道说,希腊境内目前共有65处在燃野火。

网捷贷

年利率(单利)低至3.4%

三年不还本 按月付息

自助申请 信用方式 实时到账 还款自由

新客享价值100元好礼

叠加抽奖最高可得188元微信立减金

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
衢州分行

温馨提示

- 1、敬请通过正规渠道(农行掌银/网点)申请,本产品不收取任何手续费,请勿通过中介或他人办理。贷款资金不得用于购房、证券、理财及其他投资性用途。
- 2、最终贷款利率额度以实际为准,详询农行各营业网点。

广告